

Новости

Общество

26.01.2025

«Этот день навсегда останется в моей памяти»: в стране проходит основной день по выборам Президента Беларуси

Сегодня, 26 января, белорусы отдадут свой голос за будущего Президента Республики Беларусь.

Многие студенты университета сделали свой выбор на досрочном голосовании. Однако некоторые студенты могут принять участие в важной политической кампании страны лишь 26 января. А всё потому что в этот день им исполняется 18 лет.

«У меня сегодня двойной праздник: выборы Президента совпали с личным торжеством - 18-летием. Мне удобно проголосовать здесь, в студенческой деревне. Сегодня я голосую за светлое будущее своей страны. За Беларусь, где каждый сможет себя реализовать. Хочу чтобы наша страна процветала. Я могу назвать себя патриотом - я люблю Беларусь. По окончании обучения планирую реализовать себя на Родине», - рассказал студент 1 курса ФКСиС **Павел Иванюк**.

Первокурсник ФИТиУ **Егор Сапанович** так же в этот день отмечает 18-летие. Для молодого человека назначение даты выборов стало приятной неожиданностью: *«Я очень обрадовался, что выборы Главы государства назначены на 26 января. Это было очень неожиданно. Это стало приятным сюрпризом. Я сам из Калинковичей и сегодня здесь, в Минске, с удовольствием проголосовал за Беларусь - за страну возможностей для молодёжи: получать образование и при этом проживать иногородним в комфортном общежитии. В перспективе можно найти хорошую работу».*

Студентам, впервые принимающим участие в выборах, вручили книгу «Символы суверенной Беларуси» и майку «Мой первый голос». Сегодняшним именинникам проректор по идеологической и воспитательной работе **Дмитрий Кузнецов** от руководства университета и молодёжных организаций университета вручил памятные подарки.





Сегодня, в основной день голосования, избирательные участки открыты до 20:00.

Подготовлено пресс-службой
Фото Максим Максак